
VBS Kreativ-Set Zuckerpüppchen
Anleitung Nr. 2292

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Arbeitszeit: 5 Stunden

Es waren mal fünf zuckersüße zuckrige Zuckerpüppchen, die aßen Zucker von Zuckerstangen... Bringen Sie
die niedlichen Stehfiguren zu sich nach Hause und basteln Sie sie als Dekorationen für die Fensterbank oder
Kommode.
Mit unserem Kreativ-Set sind die Zuckerpüppchen ganz einfach nachgebastelt. In dem Set ist alles
enthalten, um fünf ca. 12,5 - 14 cm hohe Püppchen zu basteln, je nachdem wie die Filzmütze aufgesetzt
wird. Sie benötigen lediglich Heißkleber, eine kleine Säge, doppelseitiges Klebeband sowie Bastelfarbe und
Fineliner zum Malen der Gesichter.

So werden die niedlichen Zuckerpüppchen gebastelt:
Gesichter:

Nehmen Sie die großen Holzkugeln zur Hand, die Bohrungen sollten nach oben und unten gucken. Zeichnen
Sie die Gesichter nun vorne auf die Holzkugel zart mit einem Bleistift vor. Fangen Sie bei den Augen an,
indem Sie sie mit weißer Bastelfarbe ausmalen. Darauf tragen Sie das Pastell-Olivgrün für die Iris auf.
Darüber kommt die Pupille in schwarz. Setzen Sie außerdem noch einen Lichtpunkt in Weiß. Nun zeichnen
Sie mit einem Fineliner, am besten in der Breite 2,5, das restliche Gesicht nach.

Mütze & Kleidchen:



Platzieren Sie die Vorlagen auf dem Filz bzw. Faltpapier und schneiden Sie alles zu. Auf ein Faltpapier
passen zwei Kleidchen. Die Kleider kleben Sie mit doppelseitigem Klebeband zusammen. Die Mütze wird mit
ein wenig Heißkleber zusammengeklebt. Dehnen Sie die Enden der Mütze etwas auf, die Mützen sehen so
später schöner aus und das Ankleben ist einfacher.

Zuckerpüppchen:

Sägen Sie zunächst die Rundstäbe auf ca. 10 cm zu. Platzieren Sie diese anschließend in den Holzscheiben.
Messen Sie vom Boden der Holzscheibe 6 cm von dem Rundstab ab und markieren Sie die Stelle. Ziehen Sie
bis zu der Markierung eine 15 mm Holzkugel auf den Rundstab. Fixieren Sie sie mit Heißkleber. Ziehen Sie
nun das Kleidchen über, fixieren Sie es mit einem Klebepunkt an der Holzkugel. Für die Arme schneiden Sie
ca. 10 cm von dem weißen Chenilledraht ab. Wickeln Sie den Draht mittig um den Rundstab und biegen Sie
die Arme in Form. Jetzt können Sie den Kopf mit Heißkleber ankleben und die Schleife umwickeln.

Für die Haare schneiden Sie ca. 15 cm von der Märchenwolle ab. Legen Sie es doppelt und kleben es mit
Heißkleber in das Loch der Holzkugel. Verteilen Sie die Märchenwolle an die Seiten und den Hinterkopf.
Fixieren Sie sie punktuell mit Heißkleber am Kopf. Nun können Sie die Haare frisieren. Kleben Sie die Mütze
an.

Für die Süßigkeiten drehen Sie die Chenilledrähte in rot und weiß ineinander und biegen Sie in Form. Für die
Lollys sägen Sie einfach ein Stück von dem Rundstab ab und kleben oder wickeln Chenilledraht darauf.
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Artikelnummer Artikelname Menge

15560 VBS Bastelset "Zuckerpüppchen" 1

13417 BOSCH Heißklebestift GlueyEvergreen 1

644303-03 VBS Doppelseitiges Klebeband3 mm 1

130288 Bastelsäge 1

761277 Zentangle Fineliner 3er-Set 1


